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Tiempo de ejecucién: 1 hora y 30 minutos

GIMNASIO SABIO CALDAS
Nuestra Escuela: Una opcién,para la vida
GUIA DE TRABAJO QUIMICA

Realice la distribucién electronica de los siguientes elementos, partiendo del diagrama de Méeller.

(Al) Aluminio
NUmero atémico:
Configuracion electrénica

(Br) Bromo
Nimero atomico:
Configuracion electrénica

(Sr) Estroncio
Numero atdmico:
Configuracion electronica

(Cr) Cromo
MNamero atdmico:
Configuracion electronica

Estructura de Lewis y enlaces quimicos.
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(Ce) Cerio
MNUmero atémico:

Configuracién electrénica

Gilbert Lewis fue la persona que cre6 la representacion de los electrones de valencia en un atomo. Lo realizé por medio
de puntos alrededor del simbolo del elemento, un punto por cada electron. Por ejemplo el sodio tiene un electrén de
valencia, entonces se representa asi: Na°. Gracias a esta representacion, se puede explicar de manera mas clara lo que
ocurre en los tres tipos de enlaces quimicos, iénico, covalente y metélico.
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Estructura de Lewis Realizar la representacion de la estructura de Lewis en los siguientes elementos.
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Capa de valencia.

Es la capa de electrones que se encuentran en el ultimo nivel de los atomos. Para determinar este nimero de valencia,
se parte de la configuracion electrénica del atomo, asi: El oxigeno (O), su numero atémico es Z = 8 La configuracion
electronica es: 1s2 2s2 2p4 Notese que en el ultimo nivel de energia el exponente es 4, la suma de los dos ultimos
exponentes de la capa 2 es 6, por tanto el nimero de electrones de valencia es 6. Partiendo de la informacién de la tabla
periodica, realiza la configuracion electrénica para cada elemento y responde cual es su nimero de valencia.

1. (Ne) Nedn , niumero atémico Z= 10
Configuracion electronica:

Numero de valencia:

2. (K) Potasio, nimero atémico Z= 19
Configuracién electrénica:

Numero de valencia:
3. (Xe) Xedn, nimero atémico Z= 54.
Configuracién electrénica:

Numero de valencia:



